
Πολύμορφη αγωνιστική και απεργιακή απάντηση στο νέο αντιδραστικό τερατούργημα της
κυβέρνησης

Η κυβέρνηση της Ν.Δ στα πλαίσια της κλιμάκωσης της επίθεσης ενάντια στα εργατικά και δημοκρατικά
δικαιώματα και τις συνδικαλιστικές ελευθερίες, φέρνει εν μέσω καλοκαιριού στην Βουλή το χουντικής
έμπνευσης νομοσχέδιο για την ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων – διαδηλώσεων με το οποίο από την μια
ικανοποιεί μια αντιδραστική – αντιδημοκρατική αξίωση μεγαλοξενοδόχων – μεγαλοεμπόρων αλλά και του
ΣΕΒ οι οποίοι σε κοινή κατεύθυνση μέσω της ποινικοποίησης των αγώνων επιδιώκουν τον περιορισμό των
αντιδράσεων, των αγώνων και των απεργιακών κινητοποιήσεων ενώ η κυβέρνηση πιστή στο δόγμα της
στήριξης της ανταγωνιστικότητας και της κερδοφορίας του κεφαλαίου και με σκοπό να περιορίσει το
οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα και τους αγώνες του και να υλοποιήσει “αναίμακτα” την αντιλαϊκή
πολιτική της προσπαθεί να επιβάλει πλήθος αντιδραστικών νομοθετικών ρυθμίσεων και με τον τρόπο
αυτό επιχειρεί να επιβάλει σιγή νεκροταφείου στην πάλη και στις δίκαιες διεκδικήσεις της εργατικής
τάξης και ευρύτερα του λαϊκού μαζικού κινήματος.

Οι σχεδιασμοί αυτοί αποτελούν συνέχεια αντίστοιχων κυβερνητικών παρεμβάσεων οι οποίες ιδιαίτερα την
περίοδο των μνημονιακών πολιτικών χτύπησαν ανελέητα το σύνολο των εργατικών δικαιωμάτων.

Η επικοινωνιακή πολιτική πάνω στην οποία κυβέρνηση – κεφάλαιο προσπαθούν να οικοδομήσουν το
χτύπημα των συνδικαλιστικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων και το συγκεκριμένο αντιδημοκρατικό
νομοθέτημα ότι δήθεν “οι μειοψηφίες ταλαιπωρούν την πλειοψηφία” είναι παντελώς φαιδρό και πάντως
κάνουν το άσπρο – μαύρο για να περάσουν την μαύρη προπαγάνδα τους στον λαό και τους εργαζόμενους.

Πλειοψηφία δεν είναι οι ξενοδόχοι, μεγαλέμποροι και οι βιομήχανοι, οι δρόμοι δεν ανήκουν στο κεφάλαιο
και στους πολιτικούς υπηρέτες τους, οι αγώνες, οι συγκεντρώσεις – διαδηλώσεις και οι απεργίες αφορούν
διεκδικήσεις και αιτήματα της συντριπτικής πλειοψηφίας του λαού που αντιδρά και αντιστέκεται σε μια
αντιλαϊκή πολιτική η οποία ως οδοστρωτήρας ισοπεδώνει τα εργατικά και λαϊκά δικαιώματα με σκοπό να
αυξάνονται τα κέρδη του κεφαλαίου.

Οι εργατικοί – λαϊκοί αγώνες αποτελούν την μοναδική ελπιδοφόρα προοπτική να αλλάξει η σημερινή
κατάσταση που έχει οδηγήσει μεγάλα τμήματα του λαού στην φτώχεια, στην εξαθλίωση και στην
κοινωνική περιθωριοποίηση.

Η ένταση του αυταρχισμού και της ποινικοποίησης των αγώνων δείχνει τον φόβο της κυρίαρχης τάξης
και των πολιτικών της εκπροσώπων μπροστά στον κίνδυνο ο λαός να βγει μαζικά, αγωνιστικά, μαχητικά
στους δρόμους, να διεκδικήσει και να επιβάλει μια άλλη πολιτική η οποία θα εκφράζει τα δικά του
συμφέροντα, τις δικές του σύγχρονες ανάγκες.

Το αγωνιστικό – ταξικό τμήμα στο συνδικαλιστικό κίνημα πρέπει επειγόντως να επικεντρώσει την
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αντίδρασή του στην ενημέρωση, στην οργάνωση, στην κινητοποίηση και στην αγωνιστική δράση των
εργαζομένων προτάσσοντας όχι το αύριο αλλά αποφασιστικά το σήμερα ώστε να εμποδίσει και
να ματαιώσει με τον αγώνα του το νέο αντιδραστικό τερατούργημα της κυβέρνησης.

Σε αυτή την κατεύθυνση επιβάλλεται άμεσα να συγκληθούν τα όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος
(Δ.Σ – Γ.Σ) να οργανωθεί μια μαζική εκστρατεία στους χώρους δουλειάς ώστε να σημάνει ένας
γενικευμένος εργατικός ξεσηκωμός με συγκεντρώσεις – διαδηλώσεις – καταλήψεις που η κορύφωσή του
θα είναι μια μεγάλη μαζική πανελλαδική – πανεργατική απεργία.

Η αντιδραστική κυβέρνηση Μητσοτάκη στοχευμένα επιλέγει εν μέσω καλοκαιριού να καταθέσει το
νομοσχέδιο αυτό στην Βουλή υπολογίζοντας στις δυσκολίες όχι μόνο της χρονικής συγκυρίας και της
υγειονομικής κρίσης αλλά και την κατάσταση που επικρατεί στο ίδιο το συνδικαλιστικό κίνημα.

Η κατάσταση μπορεί να αντιστραφεί και να γίνει μπούμερανγκ για τους κυβερνητικούς σχεδιασμούς με
την προϋπόθεση το μαχόμενο ταξικό κίνημα ενιαία να στρατευθεί αποφασιστικά και με πίστη στην
επικείμενη αναμέτρηση εξασφαλίζοντας την μαζική συμμετοχή των εργαζομένων σε αυτή.

Σε αυτή την κατεύθυνση θεωρούμε θετική και σημαντική την χθεσινή σύσκεψη εργατικών σωματείων
στην οποία αποφασίστηκε ένας τέτοιος αγωνιστικός σχεδιασμός δράσης

Η μάχη αυτή και το αποτέλεσμά της θα κριθεί στους χώρους δουλειάς, στους δρόμους, στον αγώνα, στην
οργάνωση, στην ενότητα και στην αγωνιστική συμμετοχή των εργαζομένων και του λαού.
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